

拥有百万粉丝 最爱衢州“三头”

大四男生成为“周柚”首期签约旅游达人,期待更多人和我们一起发现浙里小众美景

通讯员 沈慧雯 本报记者 郑剑瑾

因为一本《转山》,2013年暑假,还在读高一的恩铭萌发了骑行川藏线的念头。锻炼体能、说服父母,高二那年暑假,他从成都出发,历经30天完成了这次独行。自行车坏了、黑乎乎没有任何灯光的隧道、找不到住宿等等经历都成了恩铭在微博上和分享给大家的美好过程。

如今,恩铭的足迹已经遍布全国,也成了一名拥有百万粉丝的旅行博主。今年恩铭参加了浙报旅游全媒体中心举办的“重走诗路”活动,衢州的廿八都古镇和水亭门古街区让恩铭流连忘返。“尤其是水亭门古街区,特别适合拍照和拍视频,有一种穿越的感觉。当然,我更爱衢州的辣,有滋味。”

10月18日,浙报集团旗下垂直旅游产品“周柚”小程序正式上线,恩铭也成为“周柚”第一批签约旅游达人。



因为《转山》踏上西行之路 旅游微博从图文分享到视频音乐

恩铭就读于福建华侨大学,今年大四,传媒专业。他喜欢奶茶,喜欢旅行,喜欢分享。“我喜欢一个人走,享受独自探索世界的乐趣”。

高一的时候,因为当年一本很火的电影《转山》让恩铭萌发了骑行川藏线的念头。

好不容易说服了父母,从高一暑假到高二暑假这一年里,恩铭有空就锻炼身体,骑着自行车在周边的山上转,确保自己有足够的体力和应对经验。“2014年7月,我从成都出发,历时30天抵达拉萨,完成了这次骑行。”

“从四川甘孜州雅江县城到红龙乡的那一天,直到天黑也没找到住宿的地方,前不着村后不着店,手机也没信号,当时心里非常害怕和着急,也无法向家人报平安。幸好半路的山脚下一个农户收留了我。主人家有一儿一女,我在他们家吃了炒饭,小朋友还给我零食,教我认藏文……”

西行期间,恩铭在微博上注册了一个叫做“西藏单车行”的账号,和网友们分享沿途风景和故事。没想到短短30天,居然收获了2万粉丝。这也让恩铭坚定了要把旅游和分享做下去的决心。

“有了粉丝之后,我们也有比较频繁的互动,后来还特意建了个群,一起聊旅行,分享旅途见闻。有些热心的粉丝会在我到达他们家乡的时候,向我介绍他们家乡的景点,还有的甚至直接出来带我逛。有一次到南宁,一个姐姐下班后带我逛当地的大街小巷,品尝当地的特色美食,和我交流旅途中的所见所闻,到现在我们还有联系。”

上大学后,恩铭有了更多的时间去旅行,也花费更多的精力经营自己的微博。“我读的是传媒专业,想把旅行分享作为社会实践的一种形式,把旅行和所学知识结合用于今后的创业。”

现在,恩铭的微博不仅仅是简单的图文分享,随着视



频剪辑能力的提升,他正式开启了“恩铭行摄记”。今年还开始用Vlog分享自己的旅行。“Vlog和图文相比更能具体展现旅行中遇到的一些风光和故事。比如今年8月份的秦皇岛房车之旅,我和朋友就用Vlog记录沿途各种美好和遇到的困难,更有叙事性,我还为这趟旅行设计了一个Logo。”

旅行不一定要抵达终点,沿途的风景更精彩。这是恩铭“行走江湖”多年的感受。“做旅游博主并不像别人想象的那样轻松,前期的准备和后期的文案、照片、视频等处理,都需要花费大量的时间和精力。但探索不同地方的不同乐趣正是我所追求的。”

坐拥百万粉丝的旅游博主 最爱浙江衢州的“三头”

今年5月,浙报集团打造的旅游垂直产品“周柚”小程序开始试运营,恩铭成为第一批签约的旅游达人,暑假还受邀参加了“重走诗路”的活动。

“浙江是一个既有历史又有自然风光的地方,从钱塘观潮到西子湖畔,到处都有从小学习的古诗词的印记,所以浙江也是我心中最早‘种草’的旅行目的地。”恩铭告诉钱报记者,“这次重走诗路我印象最深的是衢州,烂柯山的故事和水亭门的灯光秀给我留下了很深的印象。廿八都古镇和水亭门古街区拍照好看,走在其中有一种穿越的感觉。”

作为一个走南闯北的旅游博主,恩铭对衢州的辣以及著名的“三头”意犹未尽。

全网搜索 “周柚”达人征集中

10月18日,“周柚”小程序正式上线。

像恩铭这样的旅行达人在周柚达人社区还有许多,摄影师江灵光、资深媒体人“丫头乱步”、酒店测评博主“柳小跳”……他们来自各行各业,因为热爱旅行,乐于分享他们的旅程而被大家喜欢。

如果你也热爱旅行,善于发现浙江周边的小众美景,喜欢将自己发现的美好与人分享,欢迎通过MCN平台向周柚投稿。只要用心去做自己热爱的事,每个人都可以是达人,也许下一个爆红旅行达人就是你。扫描下方二维码,注册加入周柚达人社区,迈出你晋级旅行达人的第一步吧!

稿件一经采纳将获得丰厚回报:

- 1.让你满意的报酬:稿件每篇300元,根据阅读量还会有不同层级的现金奖励。
- 2.主流媒体权威认证:浙江日报报业集团认证旅游达人。
- 3.千万级流量曝光:浙江日报旗下各个纸媒、新闻客户端、微信矩阵、百度“数说浙江”等多渠道曝光,千万级流量。
- 4.潜力IP孵化:运用短视频、创意H5等形式,共同孵化网红IP。
- 5.原创内容保护服务:提供原创内容的法律咨询及维权服务。

限时活动1:

如果你还能邀请5位好友上传作品成为周柚达人,将获得额外的500元话费奖励。邀请的好友需登陆MCN后台完善信息并填写推荐人手机号。快快行动起来吧!活动截止日期为11月17日。

限时活动2:

即日起到10月24日,周柚小程序上线期间,周柚还将全网寻找行程体验师。请在微信端登录周柚小程序,在小程序上自制一条行程线路,可以自行体验或者分享给朋友体验,结合图文将体验感受发布至各社交媒体中,完成发布后截图并将截图上传至周柚微信公众号后台。活动期间内,我们将每日选取一名参与者作为当日最佳“优秀体验师”,可获得周柚提供的2000元旅行基金!

扫一扫版面二维码,给你诠释最完美的“周柚”。



通过“周柚”参与更多活动。



扫码看更多“周柚”旅游达人故事。

